

1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 01/2017

A COMISSÃO ORGANIZADORA do processo seletivo publicado no Diário Oficial dos Municípios em 22 de novembro de 2017 na Edição nº 2391, página 86, torna público a todos os interessados a 1ª **RETIFICAÇÃO** na Tabela II do item 1.4 do Edital n.º 01/2017, tendo em vista ter constado equivocadamente a vaga para o Cargo de Agente de Saúde no Bairro São José, onde deveria ser apenas cadastro de reserva e não constar a vaga no Cargo de Agente de Saúde no Bairro Capistrano, onde constou apenas o cadastro de reserva, passando a constar conforme segue:

Onde se lê:

Agente de Saúde	Fundo Municipal de Saúde	Bairro Capistrano	Cadastro de reserva	R\$ 1.150,08
-----------------	--------------------------	-------------------	---------------------	--------------

Leia-se:

Agente de Saúde	Fundo Municipal de Saúde	Bairro Capistrano	01 Vaga + Cadastro de reserva	R\$ 1.150,08
-----------------	--------------------------	-------------------	-------------------------------	--------------

Onde se lê:

Agente de Saúde	Fundo Municipal de Saúde	Bairro São José	01 Vaga + Cadastro de reserva	R\$ 1.150,08
-----------------	--------------------------	-----------------	-------------------------------	--------------

Leia-se:

Agente de Saúde	Fundo Municipal de Saúde	Bairro São José	Cadastro de reserva	R\$ 1.150,08
-----------------	--------------------------	-----------------	---------------------	--------------

E os demais itens do referido edital permanecem inalterados.

Bom Retiro, 22 de novembro de 2017.

Membros da Comissão:

Ericleia Faustino da Mota

Verlani Possenti

Marilu de Almeida

Joelma Menegaz